
REUNIAO ORDINARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e quatro dias do 

mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às 9 horas no Anfiteatro Municipal. 

Estiveram presentes: Fernanda Pinese Mauro (Presidente) e Sandra Regina Bestétti Pereira (Vice 

Presidente). 

Gestor: Luiza de Cassia Tinelli. 

Prestadores: Mônica Garófolo Rodrigues, Michelle Miorim Libero e André Luiz Kastein. 

Trabalhadores Saúde: Rosangela Linares Xavier, Jane Cristina dos Santos da Graça, Suzely 

Aparecida Broggian e Maria de Lourdes Cordeiro Santana. 

Usuários do SUS: Andreia Simone Daniel, Inês Maria do Prado, Amaury Agneli e Odete Araujo 

Andrade. 

Faltas Justificadas: Michele Fabiana Longo, Vania Bertoli Franco, Wander Roberto Boneli, 

*Maria Lucia Alfieri Braghin *Maria Conceição Volpi Costa, *Marilidia Viana Baião Figueira 

da Costa, *Maria Aparecida das Graças Fonseca Belini,  *Cristiane Monteiro Guerra Moreira 

(*faltas justificadas por critério de risco COVID-19). 

Presidente Fernanda Pinese Mauro inicia a reunião agradecendo a presença de todos. Perguntou 

sobre a Ata de reunião do dia 23/09/2020 não havendo questionamentos, aprovada por 

unanimidade. Dando seguimento a pauta, apresenta ofício VISA nº134/2020 e produção, ofício 

SEMARH nº 0353/2020 que foi enviado por e-mail para todos os membros apreciarem referindo 

que de acordo com o oficio descrito acima todas as amostras estão dentro dos padrões da 

normalidade, conforme análises,  inclusive no bairro Morada do Sol que vieram insatisfatórias 

por dois meses consecutivos encerrando assim o assunto pendente. 

Sandra Regina Bestétti Pereira apresenta relatório da Ouvidoria Municipal e nos informa que no 

período de 23/09 a 22/10 atendeu a um total de 14 manifestações sendo: 

-11 reclamações, 1 sugestão e 2 denúncias, das quais 10 já foram respondidas e 4 ainda estão 

dentro do prazo. Refere ainda que do mês de fevereiro a outubro de 2020 foram registradas 55 

manifestações sendo 38 reclamações, 4 sugestões e nenhum elogio. 

Maria de Lourdes Cordeiro Santana apresenta relatório mensal da vigilância epidemiológica 

informando  que quanto a Campanha da Pólio realizada no dia 17/10/2020 até o momento o 

município atingiu a meta de 62% porém temos até dia 30/10/2020 para o término da campanha. 

Faz um alerta quanto ao aumento de casos de Covid 19 em crianças, onde foram registrados até 

o momento 43 casos em crianças de 0-10 anos, totalizando 584 casos confirmados e 556 

recuperados. Complementa que foi realizado teste rápido para Covid 19 em todos os asilos que 

abrigam idosos no município (Asilar, Asilo São Vicente e Espaço Acolher), nos catadores de 

material para reciclagem e em todos os funcionários da Saúde. Acrescenta ainda que foi feito um 

levantamento quanto à quantidade de motoboys no município; agendado teste rápido Covid -19 

para todos, porém só 4 compareceram para coleta. Referente a dengue foram realizadas 90 

notificações até o momento, sendo 62 negativos e 28 positivos. Refere ainda que iniciou coleta 

de BK na DAREVI, bem como testes de HIV, Sífilis e Hepatite. 



Presidente Fernanda apresenta aos conselheiros a Planilha de Orçamento Covid-19,  Balancete 

Analítico de despesas mensal  onde não houveram dúvidas e SIOPS 4º bimestre que foi enviado 

por e-mail para apreciação e aprovado por unanimidade. 

Segue mencionando e repassa a todos os conselheiros o relatório de ocupação mensal da Casa de 

Apoio de Barretos e também relatório da DAREVI para ciência. Referente às visitações mensais 

ainda está suspensa. Quanto à reunião Mensal da Comissão de Finanças, as prestações de contas 

de todas as entidades foram aprovadas. 

Passou a palavra para Michelle Miorim Libero explicar sobre Oficio Santa casa 062/2020 enviado 

ao Conselho Municipal de Saúde que trata da desativação de alguns leitos para Covid-19, haja 

vista não terem sido utilizados os 16 leitos providenciados e montados de acordo com o COE 

(Comitê de Contingenciamento do Governo Estadual) em uma ala cedida pelo setor privado 

(UNIMED), o qual solicita desocupação, a Santa casa informa este Conselho sobre a desativação 

desses leitos, se colocando a disposição para esclarecer dúvidas ou questionamentos, porém todos 

aprovaram desativação por unanimidade. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro solicita à Luiza de Cassia Tineli que explane ao Conselho a 

respeito do Oficio DG 480/2020 o qual se trata de alteração no Orçamento de Recursos da Saúde, 

referente ao Projeto de Lei 086/2020 enviado para aprovação da Câmara Municipal dispondo da 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$153.000,00 que visa abranger a Divisão 

de Assistência Médica à Saúde- FMS, que o vereador Dr. Luis Carlos Vick Francisco solicita a 

aprovação deste Conselho para tal projeto, o qual o Conselho Municipal de Saúde após as devidas 

explicações de Luiza aprova o Projeto de Lei 086/2020 por unanimidade.  

Presidente dá seguimento na reunião referindo sobre o Oficio SS 895/2020 enviado para 

apreciação aos Conselheiros através de e-mail o qual trata de Despesas MAC; este Conselho 

aprova por unanimidade a aplicação dos recursos citados para o pagamento das duas ultimas 

parcelas do Convênio 04/2020 e saldo do Convenio 01/2020 firmado com a Irmandade de Santa 

Casa de Misericórdia de Descalvado. 

Amaury Agneli pede a palavra para expor reclamações de munícipes referentes a transporte 

sanitário, porém conforme acordado por este conselho anteriormente em Reunião Ordinária a 

reclamação deverá ser enviada para Ouvidoria Municipal e  caso não haja resolutividade, seja 

trazido para discussão em Conselho. 

Sem mais, Presidente encerra a reunião. 


